
 

Moções anexas à acta n.º 3, da sessão ordinária, de 28 de Abril de 2006 

MOÇÃO  

 

“25 de Abril e 1º de Maio” 

 

Primeiro subscritor: Rui Rosado(PS) 

 

A Assembleia Municipal de Évora, reunida em sessão ordinária, equinocial entre 25 de Abril e 1 de 

Maio, exalta estas 2 efemérides de altíssimo relevo na vida nacional e universal. 

As conquistas de Abril e Maio, plasmadas na Constituição da República Portuguesa, representam um 

património inexorável que orgulha os portugueses, seus beneficiários, construtores e defensores 

intransigentes. 

A coesão social e a solidariedade, fluentes da cidadania da matriz constitucional, e integrantes do 

espírito que se celebra nestas 2 efemérides, aparecem materializadas nas políticas de inserção que a 

Câmara Municipal de Évora vem a desencadear no combate à exclusão. 

A garantia do Direito à Habitação encontra-se exarada na Constituição da República Portuguesa. Em 

30 anos de poder autárquico é finalmente cumprida no concelho de Évora. 

A entrega em 25 de Abril de 2006 de mais 37 habitações sociais, instrumentos para o bem estar 

comum e para o desenvolvimento humano, é o espelho dos direitos e deveres sociais da cidadania 

empenhada numa Comunidade com passado de grande nobreza e confiante num futuro de Paz e 

Liberdade que façam jus à grandeza do Ser Humano. 

Viva o 25 de Abril! 

Viva o 1º de Maio! 

Viva Portugal! 

 

Évora, 28 de Abril de 2006 

 
(Aprovada por maioria, com 19 votos a favor, do PS, 11 votos contra, da CDU e 6 abstenções, 3 do PSD, 2 do PS e 1 da CDU) 
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Moções anexas à acta n.º 3, da sessão ordinária, de 28 de Abril de 2006 

VOTO DE PESAR 

 

Primeiro subscritor: Nuno Leão (PSD) 

 

A Assembleia Municipal de Évora, reunida em sessão ordinária em 28 de Abril de 2006, exprime o 

seu pesar pela morte do Autarca Armando Dias Coelho, Presidente da Junta de Freguesia da Pena, 

Concelho de Lisboa, brutalmente assassinado no exercício das suas funções. 

À família do Malogrado Autarca exprimimos sentidas condolências, na certeza de que a dedicação 

de Armando Dias Coelho ao Poder Local Democrático constituirá para nós um exemplo. 

 
 
Évora, 28 de Abril de 2006 

 
(Aprovado por unanimidade) 
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Moções anexas à acta n.º 3, da sessão ordinária, de 28 de Abril de 2006 

 

VOTO DE SAUDAÇÃO 

 

Primeiro subscritor: Acácio Alferes (PS) 

 
O deputado municipal José Luís Cardoso, foi um dos Capitães de Abril que, como todos os outros, 

arriscou consideravelmente a sua liberdade, o seu futuro profissional e consequentemente o bem 

estar de toda a sua família para derrubar o regime fascista que oprimia o povo português há mais de 

quatro décadas. 

Muito recentemente o Presidente da República, Dr. Jorge Sampaio, num acto que consideramos de 

elementar justiça, concedeu-lhe a Comenda da Ordem de Liberdade. 

Os Deputados Municipais, reunidos em sessão ordinária no dia 28 de Abril de 2006, congratulam-se 

com a decisão do Senhor Presidente da República e saúdam de modo especial o Capitão de Abril 

José Luís Cardoso, Membro da Assembleia Municipal de Évora. 

 
 
Évora, 28 de Abril de 2006 

 
(Aprovado por unanimidade) 
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